

育苗产业助力增收 推动农文旅有机融合

白兔镇树起草莓全产业链示范标杆

加大就业资金投入力度 保障灵活就业人员权益

本报讯(王天晓 陈娟)针对灵活就业的痛点问题,句容市加大就业资金投入力度,落实灵活就业社保补贴政策,全面保障灵活就业人员权益。2022年,句容共发放灵活就业社保补贴8521.5万元,惠及14008名就业困难人员。

本报讯(庄瑜)眼下,正是草莓成熟的季节也是销售旺季。在白兔镇徐村草莓基地里,暖融融的大棚里,一株株草莓沿着地垄整齐地生长着,绿叶苍翠欲滴,鲜花洁白娇艳,颗颗草莓露出鲜红的、雪白的“脸蛋”点缀其间。

现在在白兔镇草莓种植示范户基本掌握了育苗技术,露天的育苗规模近千亩。目前育苗除可以满足本地生产用苗外,还可以外销优质种苗2000余万株,产值达1000余万元。

面的电子大屏上,数据不间断更新,这是白兔镇农产品质量安全追溯体系的电子终端。白兔镇农服中心瞿文琴介绍,他们通过建设草莓质量安全追溯体系和检测体系,让草莓种植全程绿色防控技术可视化,今后从白兔发出的每一盒草莓都将配有一份质检报告。

店,2021年,荣捷面包生产工厂落户白兔镇。企业在整个草莓季周期内加大与当地草莓种植户的合作。开发生产的草莓蛋糕、草莓甜甜圈、草莓酱及草莓面包在市场很热销,增加了草莓的附加值,也带动了周边农收入的提升。

政校植树增新绿 党建共建齐发展

本报讯(钱颖)3月10日,黄梅街道寨里社区联合江苏农林职业技术学院农学院园艺学院,举办“政校植树增新绿 党建共建齐发展”植树节主题党日活动。



赤山湖迎来春季研学游小高峰

近日,赤山湖国家湿地公园踏青研学季拉开帷幕。在“游”中体会乐趣,在“研”中汲取知识,水滴旅行小游戏、风筝制作、鸟类观测、动植物探索之旅、植树等各种研学项目,吸引了数百名青少年参与其中。



未成年人义务植树

日前,后白镇二圣村新时代文明实践站联合二圣幼儿园开展了未成年人植树活动。志愿者们还给孩子们介绍了植树节的来历、植树的意义以及养护小树苗的常识。

志愿者抢栽枇杷树 解农户燃眉之急

本报讯(谈德寅 缪泽群)“这200棵枇杷树苗这周必须栽下去,不然就过了时节。但现在人手不足,请帮我想想办法。”近日,天王镇戴庄村杜老伯向村委会求助。天王镇团委、妇联得知消息后,联合新时代文明实践所,组织了一支30余人的青年志愿者队伍,抢栽枇杷树,帮他解了燃眉之急。

加强基层党组织建设 服务广大人民群众

本报讯(朱铭 高飞)为了贯彻落实党的二十大精神,切实加强基层党组织建设,句容市民政局在宝华镇新城社区和华阳街道城上社区开展“五社联动”试点,联合镇江正益社会组织,链接属地政府相关部门、辖区企业、社会组织等力量,成立党建联盟,推动“五社联动”向纵深发展,充分发挥社会慈善资源服务辖区内社区居民。

民超市有限公司、句容逸仙颐养院等8家企事业单位,在华阳街道城上社区一楼多功能厅举行党建联盟成立仪式,与华阳街道城上社区党组织签订了联盟协议。

“五社联动”机制,并在城上社区北部新城和新城社区彩虹城建立了邻长队伍,让“五社”相互融合发展,引导居民解决小区长期难以解决的公共问题,得到了居民认可。

量身定制救助方式 助困境家庭渡难关

本报讯(陈雪雯 陈梦玲)“奶奶,别着急,洋洋一定会好起来的,今天我们来看看你们,希望你好好养病,请把这点心意转交给她,后面我们也会联系更多部门对他进行帮扶。”近日,郭庄镇民政为民服务小分队带着临时救助金和生活必需品走进经戴村经洋(化名)的家中,向其奶奶了解经洋的病情和恢复情况。

到的情况,积极为17岁的经洋申请了困境儿童补助,为这个遭遇变故的家庭缓解医疗费用压力。随后,小分队成员在对这户家庭的后续跟进中了解到,经过抢救经洋已转至苏州治疗,幸运的是经洋姐姐与其骨髓完全相合,准备进行移植手术,可是治疗费用数额巨大。

认知,切实解决因家庭遭遇突发事件、意外伤害、罹患重病等情况造成的“急难型”与“支出型”家庭的实际困难;另一方面,通过为民政小分队以及村级网格员定期入户走访,及时掌握困难群众底数和生存现状,根据问题分类建立台账,制定“我为群众办实事任务清单”,私人订制相应救助办法,做到早发现、早介入、早救助,用好用足救助政策,变“被动受理”为“主动发现”,提高困难群众精准救助率,充分发挥社会救助兜底保障惠民生的作用,提升百姓生活幸福指数。

村干部耐心调解 邻里间纠纷化解

本报讯(程安 周荣)近日,家住华阳街道钱家边行政村钱东组的村民钱某和王某因车辆无法正常行驶产生纠纷,双方互不相让,发生激烈争吵。钱家边村委会工作人员接到反映后,马上赶到现场了解情况。原来,钱某和王某是邻居,旁边有一条小巷,钱某把不用的闲置砖瓦堆放在小巷旁,导致王某的小汽车无法正常进出。



志愿服务进社区

日前,句容市供销社开展了“雷锋行动进社区”志愿服务活动。志愿者们向群众发放为农服务资料,宣传废旧地膜及农药包装废弃物的危害、回收处置等相关农业知识,把服务送到群众家门口。

渔政监管部门开展 渔业安全生产大检查

本报讯(李浩)近日,句容市渔政监管部门对北山水库管理所、仓山水库管理所和南塔水库管理所等3家国家水库开展了渔业安全生产大检查。检查组从安全生产责任制落实、安全生产责任签订、应急值守和领导带班值班制度、渔业船舶适航状态、安全生产隐患排查整治、安全防范保障措施等方面对3家水库管理所进行了现场检查。

边城镇召开春季退役军人座谈会

本报讯(吴小庆 戴超)为大力弘扬拥军优属的优良传统,营造尊崇和关爱退役军人的浓厚氛围,3月9日下午,句容市边城镇退役军人服务站、边城镇人武部组织召开2023年春季退役士兵座谈会,热烈欢迎6名退役士兵光荣返乡,为他们踊跃参军报国,积极履行兵役义务致以崇高的敬意,并鼓励大家要不忘参军报国的初心,坚持“退役不退志、退伍不褪色”的品质,迅速转变角色,将退役返乡当成新的起点,迈开大步重新出发,为边城的发展贡献自己的一份力量。

转接、医保转接、适应性培训、职业技能培训,优待证申领、军人退役一件事办理、创业就业、志愿服务等方面,为大家讲解政策,答疑解惑。边城镇退役军人服务站站长汪董欢迎退役士兵光荣返乡,为他们踊跃参军报国,积极履行兵役义务致以崇高的敬意,并鼓励大家要不忘参军报国的初心,坚持“退役不退志、退伍不褪色”的品质,迅速转变角色,将退役返乡当成新的起点,迈开大步重新出发,为边城的发展贡献自己的一份力量。

浓情三月 爱满春天

本报讯(夏金梅 孙叶)3月8日,边城镇中心幼儿园联合陈武中心幼儿园分年级组开展了“浓情三月,爱满春天”系列活动。活动现场,老师通过视频、图片的方式,让小班的孩子们了解了妇女节由来;中班的孩子们在老师的帮助下亲手制作劳动服务券,用实际行动为“辛劳的女神”提供一次按摩、洗一次脚、做一顿早餐等服务,还给食堂阿姨、保健老师、校车阿姨送上感谢信;大班则是开展了亲子制作礼物,并献上一首《我的妈妈》道出了妈妈对孩子的养育之恩,妈妈和孩子们一起种下向日葵种子。

脚、做一顿早餐等服务,还给食堂阿姨、保健老师、校车阿姨送上感谢信;大班则是开展了亲子制作礼物,并献上一首《我的妈妈》道出了妈妈对孩子的养育之恩,妈妈和孩子们一起种下向日葵种子。一个暖心的举动,一件自制的美好的礼物,一句短短的问候与祝福……孩子们用自己的方式表达着爱。

后白卫生院开展 关爱女性健康讲座

本报讯(后卫轩)近日,后白卫生院组织女性职工开展“关爱女性健康 远离情绪困扰”科普知识讲座。后白卫生院妇产科科长王美丽从情绪对人的影响、理解情绪、分析情绪、掌控情绪等方面进行了相关知识。讲座也通俗易懂地向到场女性职工阐述了

了情绪会引发多种妇科疾病的发生,对各类妇科常见疾病的临床表现、防治手段以及自检的方法等进行科普。女性职工们纷纷表示,此次讲座帮助她们正确对待压力和情绪,为今后在生活、工作中分析情绪、掌控情绪提供了科学、正确的思路。

巾帼绽芳华 花香悦生活

本报讯(王娟娟)3月8日上午,天王镇妇联和总工会联合举办了“巾帼绽芳华 花香悦生活”插花主题活动,吸引了来自机关企事业单位和村(社区)的96名女职工参加。活动中,花艺老师为大家详细介绍了花材品类、插花步骤,并现场演示、指导插花技巧和注意事项。理论课结束后,大家迫不及待地拿出桌上的

鲜花,开启了花艺的浪漫之旅。在花艺老师的指导和示范下,大家将修剪好的向日葵、康乃馨、玫瑰、满天星等花材错落有致地搭配在一起,再添加绿色枝叶作为衬托,一簇簇美丽别致、层次丰富的鲜花在花篮上悄然盛开。大家捧起自己的作品相互欣赏、相互展示,享受着花艺创作带来的成就感。



“巾帼文明岗”志愿服务进乡村

日前,郭庄中心卫生院护理部到郭庄镇钱北村开展“巾帼文明岗”志愿服务活动。志愿者们为村民提供免费测血糖、测血压,提供健康咨询等服务,提高了广大群众的健康意识。